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Τη μνήμη του αγίου νεομάρτυρα Κωνσταντίνου 
του εκ Καππούας εόρτασε η Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με λαμπρότητα η τοπική μας Εκκλησία εόρτασε την ιερά 
μνήμη του αγίου και ενδόξου νεομάρτυρος Κωνσταντίνου του 
εξ Αγαρηνών, εν Καππούα.

Ο άγιος και ένδοξος νεομάρτυς Κωνσταντίνος συγκαταλέγεται στη χορεία των 
τοπικών Αγίων, καθότι μαρτύρησε στο χωριό Καππά της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, την Κυριακή 18 
Αυγούστου 2024, χοροστάστησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στο ομώνυμο Ιερό Παρεκκλήσιο της Καππά.

Στην ομιλία του ανέφερε, ότι ο Απόστολος Παύλος στην Α’ προς Κορινθίους 
επιστολή του, διδάσκει τους Χριστιανούς σχετικά με την εν Χριστώ ζωή και 
σωτηρία. Στο αποστολικό ανάγνωσμα που διαβάστηκε από αυτή την Επιστολή, για 
να αντιμετωπίσει ο Απόστολος Παύλος τα σχίσματα που είχαν δημιουργηθεί στην 
Εκκλησία της Κορίνθου, διδάσκει σχετικά με την ενότητα της Εκκλησίας, 
τονίζοντας ότι το κήρυγμα του ίδιου και των μαθητών του, στοχεύει στην ενότητα 
των Χριστιανών εις το Πρόσωπο του Ιησού Χριστού. Απευθύνει στους Κορινθίους 
την ερώτηση: «μεμέρισται ὁ Χριστός;», όπως επίσης και σε όλους μας, γιατί ζούμε 
σε μια εποχή ευδαιμονίας και ειδωλολατρείας και επηρεασμένοι από αυτήν, δεν 
ακολουθούμε τη διδασκαλία της Εκκλησίας, αλλά την προσαρμόζουμε στα μέτρα 
μας, μερίζοντας τον Χριστό. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να χάνουμε την πίστη μας, 
να μην αγαπούμε τον Θεό και τον συνάνθρωπο, αλλά ούτε και τον εαυτό μας, αφού 
δεν του δίνουμε την αξία και την τιμή που πρέπει να έχει και τον αφήνουμε να 
παραπαίει.

Οι Μάρτυρες της Εκκλησίας, όπως ο εορταζόμενος άγιος Κωνσταντίνος, που 
προερχόταν από τους Αγαρηνούς και βαπτίστηκε Χριστιανός, ομολογούσαν με το 
αίμα τους την ενότητα της πίστεως και την ταύτισή τους με τον Ιησού Χριστό και 
με τους Αγίους.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε, ο Απόστολος Παύλος να μας συντηρεί στην πίστη, 
διδάσκοντάς μας τον τρόπο, με τον οποίο μπορούμε να πραγματοποιήσουμε το 
«Μία πίστις, εν βάπτισμα».

Ακολούθως, μετέβη στην τοποθεσία «βρύση Κόμπελου» της Κομπέλου, όπου τέλεσε 
επιμνημόσυνο Δέηση υπέρ αναπαύσεως των πεσόντων κατά την απελευθέρωση του 
Φαναρίου από τους Τούρκους την 18η Αυγούστου του 1881.

 






























